

买唐装、吃小笼、品香茶，当然也忘不了“作秀”

“上海一日游” 希尔顿累得够呛

继前日在上海浦东国际机场风光亮相后，帕里斯·希尔顿昨日开始了她的“上海一日游”。中午12:50左右，她离开下榻酒店，除了一个黑人保镖外，只有几名随从跟随，看来依然是轻装上阵。一路上，她不停用DV拍摄上海街景。买服装、吃小笼、品香茶，还不忘“作秀”，她这一天够忙的。



把新买的旗袍秀在身上

买服装：喜欢旗袍

首先驱车来到城隍庙，进入一家专卖中式服装的店，她一眼挑中一件大红色的旗袍和一件白底印花改良唐装，另外还选了两条头巾。走出店时记者发现她已直接将刚买下的唐装穿在身上，看上去颇为合身，现场有人议论道：“她这么快随便挑一挑，眼光倒是蛮准的。”记者打听得知，两件服装加起来价值人民币700元左右，两条头巾价值约100人民币。帕里斯·希尔顿分别付了一张一百元和十元的美钞，没有要求找零。由于有大批记者尾随，城隍庙中的游客也纷纷驻足观望，如同前晚在机场时一样，大多都在询问：“这人是谁？”记者告知是“帕里斯·希尔顿”后不少人依然显得比较茫然。相比之下，路过的外国游客似乎对这名“话题女王”都很熟悉，不少人和她打招呼，帕里斯·希尔顿似乎也很希望看到自己被认出，还特意停步与一些人合影。

吃小笼：夸赞好吃

希尔顿随后来到著名的南翔小笼店，开始一行人坐在二楼，由于现场记者过多，又与店方商议移到了三楼，由于三楼是封闭式状态，记者只能从远处看见她与几名

友人边吃边聊。据了解她点的是一个180元的套餐。之后帕里斯·希尔顿又来到湖心亭喝茶，记者发现她对桌上的小吃等不是特别在意，尤其是鹌鹑蛋一类的食物刚尝了一口就放下了，茶也没有喝几口，倒是频频地从二楼的窗边朝楼下的人群招手微笑。而后有香港记者问她吃得如何，她满面微笑着回答：“都很好吃。”

夜生活：规规矩矩

离开城隍庙后她又来到西藏路、安然路口一处外观比较破旧的写字楼，这里不允许记者进入，记者透过窗户上的遮蔽物勉强看到里面有闪光灯，似乎帕里斯·希尔顿正在进行拍摄。但不久后，她似乎故意让记者看见似的出现在阳台上，这时她身上已经换成了那件红色旗袍。

这一过程持续了几个小时，帕里斯·希尔顿似乎非常疲惫。昨日的最后一站显得匆匆忙忙，她到达新天地后立刻奔赴 SHANGHAI TANG 服装店，取了之前已经订好的三件中式服装后便立即上车返回酒店。据主办方透露，晚上帕里斯·希尔顿并没有什么安排，似乎在上海她的“夜生活”相对收敛了许多。 快报记者 孙伊 特约记者 忻云



希尔顿在挑选唐装

圈内好友纷纷要求做演出嘉宾 罗大佑想当张震岳“绿叶”

作为江苏电台首届听众节系列活动之一的“岳来岳high”张震岳南京演唱会，将于12月22日在五台山体育馆举行。自前天接受预订演唱会门票开始，主办方已接到不少购票电话。至于谁来担当演唱会嘉宾，目前阿岳已经接到侯佩岑、罗大佑、范晓萱、热狗、蔡健雅、周笔畅等众多好友的“申请”。前不久，阿岳北京演唱会上，好友蔡健雅和热狗的先后上场，让台下的观众领略到了不同领域的音乐魅力。在得知阿岳12月22日要在南京举办个唱的消息后，上次没有亲自领略到阿岳摇滚魅力的明星朋友们纷



张震岳

纷致电阿岳，强烈要求在南京的这场演唱会上担纲嘉宾。据悉，目前阿岳已经接到侯佩岑、罗大佑、范晓萱、热狗、蔡健雅、周笔畅等众多好友的“申请”，最后究竟谁能有幸成为南京演唱会的嘉宾，阿岳说那还是要等待南京歌迷的“指示”。 快报记者 史丽君

《凤凰》南京寻找主人公原型

本月底，电影《凤凰》将在全国公映。但导演金琛日前称，一直和剧组联系密切的《凤凰》男女主人公原型却在南京突然“失踪”了，他们选择了退出公众视野。剧组正在四处寻找两位主人公原型，希望他们看到报道之后能够联系导演金琛。几年前，导演金琛听一位在监狱工作的朋友说，在南京一所监狱有一对男女犯人，一次偶然的机遇使两人相识相恋。因为心中有了爱，向往新生的愿望变得无比强烈。这对苦恋18年的有情人重获新

生后终成眷属。当时金琛被他们的传奇深深吸引和打动了。经过多方查找，金琛在南京的一家房屋中介公司，找到了这对夫妇。他们俩开的公司名字叫“天缘”，夫妻二人守法经营，生意一天天红火起来。正当全国准备公映电影《凤凰》时，电影中的两位主人公原型却突然失踪，他们在南京开的天缘房屋中介公司也已经出兑了。导演金琛希望两人看到报道以后能够主动联系剧组。剧组也在考虑出一笔奖金，感谢找到这两个主人公原型的人。 快报记者 李谷

成奎安来南京开酒吧

继藏天朔参与投资的立煌Club之后，又一家明星酒吧即将在南京诞生。“大傻”成奎安斥资数百万元开设了一家南京目前最高规格的酒吧——JEEP CLUB。藏天朔则不甘示弱，立即现身在自己的酒吧中献唱。在众多影视剧中扮演“大傻”的香港著名演员成奎安，其实在现实生活中一点也不傻，他的投资眼光极为敏锐。记者昨日获悉，成奎

安今天将专程抵宁，正式宣布自己斥资数百万元在南京湖电影院旧址开设一家南京目前最高规格的酒吧——JEEP CLUB。昨晚，藏天朔率领乐队现身立煌Club，为全场的客人奉献了一场精彩的摇滚音乐会。藏天朔本次来宁期间，从11月21日至11月24日，将在立煌酒吧连续演出四场。 快报记者 孙伊 沈梅

沿街 / 挑高 / 就是旺

中南·麒麟锦城 沿街黄金旺铺
6.55米/5米挑高, 8800元/m²买一层得两层空间, 麒麟镇中心沿街地势, 汽车总站旁, 周边环境多个大型成熟小区。



仅余少量珍藏好铺, 火爆抢购中。



中南·麒麟锦城·美麟名座 单身公寓 暨11月17日开盘热销, 续推超值房源: 30-50m², 总价18万元起; 麒麟镇中心, 多条公交线路总站旁, 随东仙路及地铁2号线的开通, 未来潜力无限, 无论自住出租都是赚。

抢购热线 025-8412 7888 | 现场售楼处 南京市麒麟镇开城路188号
开发商/中南(控股)集团 南京常锦房地产开发有限公司 行销企划/SAVE 呈网地产全程